

2024年6月24日

お得意先 各位

村中医療器株式会社 MURANAKA MEDICAL INSTRUMENTS CO.,LTD. 大阪市中央区船越町 2-3-6 TEL.06-6943-1221 FAX.06-6947-5360

「パーキュフレックス打診器」 販売終了のご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、 誠にありがとうございます。

さて、この度、日頃よりご愛顧いただいております「パーキュフレックス打診器」を、諸般の事情により販売を終了させていただくこととなりましたので、ご案内申し上げます。詳細につきましては、下記をご参照ください。

ご迷惑とご不便をおかけいたしますが、ご理解、ご了承賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

■対象商品

■ //					
注文コード	品 番	商品名	GTIN-13	入数	標準価格
668-005-09	920440	パーキュフレックス打診器,75g, ミント	4946306114231	1本	¥8,000
668-005-10	920460	パーキュフレックス打診器,75g,ブルー	4946306114248	1本	¥8,000
668-005-11	920480	パーキュフレックス打診器,75g, オレンジ	4946306114255	1本	¥8,000
668-005-12	920340	パーキュフレックス打診器,150g, ミント	4946306114262	1本	¥9, 000
668-005-13	920360	パーキュフレックス打診器,150g,ブルー	4946306114279	1本	¥9, 000
668-005-14	920380	パーキュフレックス打診器,150g, オレンジ	4946306114286	1本	¥9, 000

標準価格に消費税は含んでおりません。

■販売終了時期

在庫がなくなり次第、販売を終了させていただきます。

以上